Adiabatické chladenie,

chladenie buducnosti
Vyhody:
»Prirodzeneé chladenie vzduchu
»Wysoko ucinné chladenie
vEkologické chladenie
'Nizka spotreba energie
rJednoducha udrzba a montaz
yZdraviu prospesneé




Breezair Icon - lider v odparovacich
adiabatickych chladicoch
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Vypocet teploty ochladenéeho
vzduchu

DRY-BULB WET-BULB , . >
THERMOMETER THERMOMETER > Teplota suchého teplomeru (T, ) sa meria beznym teplomerom

» Teplota mokrého teplomeru (T,, ) sa meria teplomerom, na ktorého banke je ovinuta
navlhc¢ena pancuska okolo ktorej prudi vzduch. Teplota sa odcita po ustaleni pri dosiahnuti
WET-BULB DE- rovnovazneho stavu s okolim pri nitenom obtekani vzduchu a vylaceni salavého vplyvu okolia.

M pRECSION

» Cim je vzduch suchgi, tym bude teplota mokrého teplomeru nizsia, pretoze sa suchy vzduch
pradiaci okolo vlhkej panc¢uSky mokrého teplomeru nasyti viacej vodnymy parami, ¢im
odoberie vzduchu viacej tepla.

|| musunsock
> Rozdiel medzi teplotou suchého a mokrého teplomeru sa nazyva psychrometricky rozdiel

WATER teplot

Zariadenie BREEZAIR s adiabatickym chladi¢om moze viacnasobne znizit teplotu vzduchu pri psychrometrickom rozdiele teplot v zavislosti od
ucinnosti chladica.
Teplota privadzanéhovzduchu sa vypocdita podla vzorca:
Tdb (vonk.vzduch) —[ W% +{Tdb (vonk.vzduch)—Twb (vonk.vzduch)]
100

Tpriv =

Kde:

Tpriv - Teplota privadzaného vzduchu do miestnosti - po vystupe z chladica

Tdb (vonk.vzduch) - Teplota suchého teplomeru vonkajsieho vzduchu - vzduch pred vstupom do chladica
Twhb (vonk.vzduch) - Teplotamokrého teplomeruvonkajsieho vzduchu - vzduch pred vstupom do chladica
g —tc€innost chladica

Priklad:

Vonkajsivzduch Tdb {(vonk.vzduch) = 30°C
Twh (vonk.vzduch) = 20°C
Rel.vlhkost vzduchu = 40%

Alcje icinnost chladi¢a 80% = Tpriv= 30 - (80% * (30-20)
=30-(80%* 10
=30-8

=22°C




Teplota upraveného chladeného
vzduchu

Breezs:s ~ DISCHARGE AIR TEMPERATURE - °C
SEA LEVEL
*C Relative Humidity
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Temperatures shown are calculated for aititude shown and
Breezair cooler saturation efficiency of 85%
Created June 2007
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Priebehy vonkajsej teploty vzduchu
a relativnej vlhkosti v klimatickych
podmienkach SR aCR

50 0056
'I‘gq# é‘
= % . L &
w 3g * Ve, =
= 30 On ‘_m"*"‘J~ .ow —
é‘ *t‘ m-aﬂ b 50%
-E'-:l. 20 OT ‘l‘ tttt ‘*.
.i uuuuu
10 O
0 C = - 0%
| ' | | L | | | | §
0300 0600 0900 1200 1500 1800 2100
OO00ht 2400hr

Above chart represents a typical summer day showing
temperature & relative humidity in non-tropical region

..... Temperature range through the day
»====  Humidity range through the day




Chillcel panel - Gstredna cast
adiabatického chladica




Zakladna schéma adiabatickeho
chladica

WATER TANK




Typicky pripad instalacie




Zjednoduseny vypocet

Rozmery haly - priklad:

'Dizka 20m
»Sirka 10m
yWyska 6m
Vypocet

Objem haly x Nasobnost vymeny = MnoZstvo
chladeného vzduchu za hodinu

1 200 M3 x 20 = 24 000 m3/hod

Bude navrhnuty odparovaci adiabaticky chladic so
vzduchovym vykonom 24 000 m3/hod.

Chladiaci vykon bude v zavisloti od priebehu

_ vonkajsej teploty vzduchu a jeho relativnej vihkosti.




Hala

Bez chladenia - leto S chladenim




CHOV KRAV
Krava - 600 kg vaha

Doporucena vymena vzduchu - 700m3/hod
Produkcia tepla - 1200 W

Pri uvazovanom pocte krav - 120 ks
Minimalny vzduchovy vykon - 84000m3/hod
Chladiaci vykon - 120 kW

Spolu hala stajna + kravy

Celkovy pozadovany vzduchovy vykon =108000m3/hod
- Co predstavuje pri uvazovanej
vonkajsej teplote vzduchu Tvonk. -30 C
a jeho relativnej vlhkosti RV.- 45%
Chladiaci vykon - cca 250 kW




Velkost otvorov pre odvod

vzduchu
possrodrop | Yookt | “inol | Taasm | 0N | O, | JcoN | o
;';,fl:'iﬁg opening ‘(130'&‘?“’37:,’ 23050 | 30050 | 230550 | 230/50 | 230/50
Pa m/sec m2 ma m2 m2 m3 m2
5Pa 2.20 0.45 1.37 0.71 0.88 1.0 1.27
10 Pa 3.15 0.32 0.96 0.50 0.62 0.74 0.88
15 Pa 3.90 0.26 0.77 0.40 0.50 0.59 0.71
20 Pa 4.50 0.22 0.67 0.35 0.43 0.52 0.62
25 Pa 5.00 0.20 0.60 0.31 0.39 0.46 0.56
30 Pa 5.50 0.18 0.55 0.28 0.35 0.42 0.51




Porovnanie energetickej spotreby

» Adiabatické chladenie
» Kompresorovée chladenie

» Chladiaci vykon

» Adiabaticky chladic

» El. prikon - 1800 W

» Spotreba vody - 33 |

» Denna doba prevadzky - 10 hodin
» PocCet dni letnej sezony - 75 dni




Adiabaticky chladic

Pocet hodin prevadzky x PocCet dni letnej
sezony X Elektricky prikon ACHL = Spotreba

elektrickej energie v kilowathodinach

v

v

v

10x 75 x 1800 = 1350 kWhod
Spotreba vody
10 x 75 x 33 = 24.75 m3

v

<




Kopresorove chladenie

» Elektricky prikon - 6600 W

» PoCet hodin za den x Pocet dni letnej sezony
X elektricky prikon za hodinu= Spotreba

» elektrickej energie v kilowathodinach

» 10 x 75 x 6.6 = 4950 kWh




Vyhodnotenie

» Adiabaticky chladic 1350 kWh
» Kompresorové chladenie 4950 kWh

» Uspora elektrickej energie 3600 kWh




